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HAmsn: Usan
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 18.02.2019 15:20:14

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 18.02.2019 15:28:49

Appec B cetn UnTepHer: https://03uro.ru/consultations/question/300860/answer/300862




3mpaBcTByHTE! 110 pe3ynbTaTy 0aKmoceBa, MOXKHO MPOIEYUTHCS JIeBOMIOKCAIIMHOM(JTydIlle BCETO) ,
uny Hop(driokcarnHOM, Uiy nunpodrokcanrHoM. CoraacHO HHCTPYKLIMU, CPOKOM He MeHee 10 mHeH, ¢
COTIPOBOXKAIOIIEH Tepanue B BUEe ITPOTUBOKAHIUIO3HEIX CPEACTB U MPOOMOTUKOB. Yaauu!



